



眼下,正值艺术生选择文化课补习机构的高峰期。目前,郑州市大大小小的艺术生文化课补习机构有几十家,规模不一,层次不一,对考生和家长来说,该如何选择?在选择时要着重考查哪些方面?专家提醒艺考生在选择前一定要多看,多听,细查。 郑州晚报记者 吴幸歌

## 多看,多听,细查是王道

### 看资质

目前,郑州市大大小小的艺术生文化课培训机构有几十家,但真正有资质的一半不到,个别学校甚至处于“散打”状态。招生季来了,拉起一帮老师,租下一块场地就开始办学,高考过后,学校就会消失得无影无踪。

对此,国师高考团队校长李从钦提醒艺考生,在选择学校之前,一定要

了解清楚,最好选择专业的、正规的艺术生文化课补习学校。这些学校办学历史悠久,师资力量雄厚,有丰富的艺术生文化课教学管理经验,能真正帮助学生。

“此外,选择一所优秀的艺术生文化课培训学校,不仅仅是学生教学质量、教学品质的保障,更是学生未来的保障。”李从钦说。

### 看老师

一所好学校,师资是关键。公办学校如此,民办学校如此,培训机构更是如此。因此,李从钦提醒艺术生在择校时也要多加注意,最好选择高三一线、专业从事艺术生文化课教育的老师。这些老师长期任教,经验丰富,精通高考命题规律和命题方向,对不同层次的学生

的得分点,失分点在哪里了如指掌,能结合学生层次进行针对性教学,最大化提高成绩。

“为了节省人力,工资,不排除个别学校聘请在校兼职老师,一个老师带多科的现象。”李从钦提醒学生在报名前一定要了解清楚,以免耽误时是,耽误备考。

### 看管理

“除了资质、师资、管理也很重要。”李从钦说,艺术生长期在校外学习专业课,不仅文化课相对薄弱、学习习惯差、自控能力也很差,如果学校再没有一套严格的管理系统,学生很难在较短的时间内有一个快速的提升。

因此,他提醒艺术生在挑选学校

时,最好挑选一些管理相对严格的学校,一方面可以使自己及时收心,积极投入到学习中,另一方面也有利用了学习成绩的保障。

“在考察学校的管理时,可重点考察课堂纪律的管理、课外作业的管理、考试的管理、自习的管理,更包括手机的管理,宿舍的管理等。”李从钦说。

### 看班型

很多人在选择艺术生文化课培训机构时,都是偏向一些较小的班型,如5人班、10人班,认为学生人数少,老师的可以照顾的更加全面。对此,李从钦介绍,完全是一个误区。

“人少,在学习上的确实有利用老师的照顾,但人少也有人少的弊端。如,班级人数过少,学生之间的互动较

少,不利于学习氛围的形成等。”

因此,他建议学生在挑选班型时,尽量选择一些人数在20人到30人的班型,这样的班型相对稳定,也更利于学生的学习。“相反,班型过大也不好,一个班六七十个人,老师很难照顾到每一个学生,也不利于学生的分层教学。”

### 听口碑

口碑即学生或家长的想法。红旗数学从事艺术生文化课培训多年,赵红旗建议家长报名前可带着孩子实地走访一下,听听已经在该校就读的学生和家长的看法,或通过互联网或亲朋好友打听该校是否有宣传或他人介绍的那么好。报名前,家长最好能为孩子争取几天的试听课程,感受一下授课老师的水

平、风格、内容是否适合孩子。有时间的话还可以跟孩子一起上,看看孩子能不能接受这里的教学方式和教学进度。

“一旦选定了辅导班,家长应该与老师保持一定的联系,留意孩子的学习进度和情绪变化,达到家长、老师和孩子三方面的交流互动,提高孩子的学习效果。”赵红旗说。

### 查成绩

所谓的成绩,即该校近年来艺术生所取得的成绩以及录取率。每年招生季,不少艺术生培训机构都会将这些数学大肆渲染,以此促进招生。对此,赵红旗提醒艺术生在选择时不妨将其作为一份参考,这不仅学校的教

学品质以及教学质量反映,更是学校办学实力的体现。

“不排除部分学校伪造数据,吸引家长眼球。”赵红旗建议家长在选择时一定要睁大眼睛,不要被所谓的数据迷惑。



## 文化课占艺考比重逐年加大 艺考生,别让文化课拉了你的后腿 国师高考,提分神话的缔造者

伴随着艺术生专业课考试的相继结束,文化课成为不少艺术生备考的重点。从近年来的高考录取结果来看,专业课考试表现优异却因为文化课成绩较差而被高校特别是名校拒之门外的考生屡见不鲜。对此,郑州国师高考团队校长李从钦提醒考生,随着高校对艺考生综合素质的重视,未来艺考生文化课的比重将逐年增加。综合类院校艺术专业的录取,最终将演变为文化课之争。 郑州晚报记者 吴幸歌

### 文化课占艺考比重逐年加大

“前段时间,人民日报社招美术编辑,当要求考生当场作一幅画时,不少人自动离场。这件事也提醒我们,除了天赋、灵感,文化功底绝对是艺术创作的一个重要基础。因此,高校在录取时越来越重视对考生文化素养的考查。”采访中,李从钦一再强调道。

据其介绍,近些年,高考生规模持续缩减,但艺术类考生却颇有逆势而上的劲头,很大一部分原因是考生因

为无法依靠文化课成绩突破高考“不得已”走上了艺考的道路。

从这些年的高考录取情况来看,专业课考试表现优异却因为高考成绩被高校特别是名校拒之门外的考生屡见不鲜,全国以省统考成绩为录取标准的高校也逐年增多。

李从钦分析认为,这意味着,综合类院校艺术专业的录取,最终将演变为文化课之争。

### 艺考生文化课补习刻不容缓

眼下,离高考仅有几个月的时间了,而对于那些还要参加校考的学生来说,时间更短。艺术生本身文化课比较薄弱,再加上之前的时间一直在外学习专业课,学习动力不足,精神相对散漫,要想利用几个月的时间来复习三年的课程,可谓时间紧,任务重。

因此,李从钦提醒艺术生一定要从精神上重视起来,尤其是那些专业课成

绩不错,不需要能加单照的学生,要将精力100%的转移到文化课学习中来。

在学校的选择上,他建议大家最好选择专业的学校,一方面,这些学校有专业的老师辅导,可以考生量身订制适合的复习主案;另一方面,这些老师从事艺术生文化课培训多年,经验丰富,可以在复习,报考等多方面为他们提供指导。

### 国师高考,提分神话的缔造者

国师高考团队成立于2008年,是一家专业、专注于高考补习的团队。六年来,国师众多学霸创下的神一样记录和无数学渣成功逆袭的故事,激励着学弟学妹们为了理想而发奋学习。

2008年至今,国师创造过246分入校,4个月后高考成绩达531分;363分入校,5个月后高考成绩589分的奇迹。

国师有入校零基础,经过短短5个月强化集训,高考成绩492分,更有入校4个月总分提高287分的奇迹!

单科成绩方面,提分幅度更是让学员直呼不可思议。

**数学:**学员入校时90分,50天后高考成绩141分;入校时70分,42课时后数学137分!

**语文:**一对一补习,6课时提高37分;入校时学生语文92分,22课时后高考成绩128分!

**英语:**入校时学员词汇量不超过200个,5个月后高考成绩137分;单科70分入校,4个月后高考考出139分的高分!

**物理:**入校成绩40分,42课时后高考81分;入校成绩52分,4个月后高考87分!

**文综、理综:**入校文综121分,5个月后高考251分;文综140分入校,3个月后考出247分。入校理综144分,5个月后高考理综266分高分;理综160分入校,3个月后高考考出268分的高分!

甚至文科转理科学生,半年后高考理综创造了257分的奇迹!

2014届,国师语文、英语作文押题准确率100%,连续三年数学、化学押准每年不少于4道大题!考前串讲中文综所有知识、题型均在所讲模块之内……正是国师扎实的考前串讲,使得国师不断刷新成绩,制造了一个又一个的提分奇迹。

### 文化路校区:

郑州市文化路91号(省实验中学对面、文化路俭学街站下车即到)  
电话:0371-63900038 63902028 63907028

### 京广路校区:

郑州市京广路33号(中原路京广路口向北50米路东)  
电话:0371-56710111 56710222  
全国免费热线:4000 517 985(我要去985院校)